
令和 6 年度 第２回 学校運営協議会会議録 
 

 

 

開催日時 令和 6 年 5 月 10 日（金）16:00～17:30 

開催場所 杉森中 北校舎 2 階 会議室 

出席者（委員） 岡田会長、佐々木校長、濵田副校長、村上職務代理、小川委員、狩野委員、國藤委員、

佐久間委員、福島委員、三箇山委員 

欠席；朝枝委員、西野委員            ※五十音順 

出席者（学校） 前半のみ；豊嶋先生、山根先生、大内先生、生徒会役員 

傍聴者人数 0 名 

 

会議内容（次第順） 

１. 会長挨拶 

  ・今回は生徒会との対面挨拶の機会ということで、前回学級閉鎖で延期になってしまったので久しぶり

です。生徒会の皆さん、どうぞよろしくお願いします。 

２. 生徒会との対話；生徒総会を終えて 

・生徒総会を滞りなく進めることができた。事前準備やリハーサルもしっかりと行なって、本番に臨む

ことができた。 

⇒万全の準備で進めるということは大変素晴らしい。＜CS＞ 

・生徒総会として、昨年より質疑応答や要望の数が増えていた。より深く話し合え 

た印象がある。 

・生徒へ、各委員会活動への理解を深めてもらうことができた。委員会の仕事の大切さや、工夫が伝わ

った印象がある。図書委員からは、イベントや広報活動に力を入れたいという声があがっていた。 

⇒生徒から主体的な意見が出るのはいいことですね。＜CS＞ 

・学級討議に、みんなが参加している雰囲気があった。ただし、委員会への要望はあるが、クラス内の

悩みなどは学級討議では出にくい。 

・ペットボトルキャップ回収；今年寄付が決まった。 

   ⇒買うものに対する質問があがったのは、生徒の関心が上がっていると理解。リアクションは次の励

みになる。 

・あいさつ運動に力を入れたいと考えてきた。より挨拶をすることで、学校全体が活気のある雰囲気に

なっていった。 

・各階で、あいさつを返してくれる頻度が増えた。ただ、返してくれないケースもまだあるため、改善

していきたい。 

・前で話している委員会の先輩方の姿を見て、あんな風に自分もなりたいと感じ、今後の挑戦意欲が高

まった。 

・ひとりひとりの意見を聞くことが大切だと考える。意見箱に意見をたくさんもらうケースが増えてき

ているため、意見箱の設置は今後もつづけていきたい。 

・人前で話すことへのアドバイスとして、「少し遅いな」と思うくらい、いつもよりゆっくりめで滑舌

をはっきり、を意識してみることがおすすめです（CS） 

・意見箱の内容含め「こういうことをやってみたい」を、どんどんまわりの大人に頼ってください（CS）  

 

学校名 杉森中学校 

記録者 三箇山 優花 



３．配布資料、議事録確認 

  ・記載事項について 

４．副校長挨拶 

・小学校から中学生への成長ぶりに感動しつつ、しっかりしているが、自分の意見や考えのアウトプット

が控えめなところもあるため、個々を活発にしていきたい。 

・学校運営協議会は、前任校にもあった（主幹教諭としても出席していた）。 

５．審議事項・討議事項 

  ・職場体験の持ち方について 

  ・コミ担担当割り振りについて 

主な意見 

＜「生徒会役員との対話」について＞ 

・真剣にやっている姿が見受けられた。 

・全体的に、みな非常にまじめな印象。生徒会役員自身が、もう少し楽しみながらやるくらいであっても

いいかなとも思う。 

・小学校の時と、中学校の時との変化については聞いてみたかった（自身の成長ふりかえり） 

＜職場体験の持ち方について＞ 

・校長；これまでの職場体験先が全体的に人手不足で、受入れ企業が年々減少傾向にある。レジの自動化

なども進み、職場体験として手伝える内容が減少傾向にある（保育園は、受入れ件数も比較的良好）。

今後、どんどん減っていくだろうと考えているため、来年度に向けてＣＳ委員とも協力していきたい。。 

・CS 委員；他に希望したい業種はあるか？ 

→学校；食品系・スーパーなども増えるといい。生徒アンケートには、テレビ局などの回答あり。 

・CS 委員；相手先があることなので無責任につなぐことはできないが、銭湯、工務店、アニメ系、医療

系などはリレーションあり。 

・校長；来年度に向けてのラインナップ増やしも、はやめにＣＳネットワークとも協力しながら準備を進

めていきたい。 

 

＜コミ担担当割り振りについて＞  

 ① 9 月 14 日（土）9:40-10:30；2 年生 

 ⇒ 職場体験を終えて、担任の先生方に話してもらいたいことのテーマを挙げていただき、それに基づ

きＣＳで内容は詰める。 

  ② 3 月 8 日（土）9:40-10:30；1 年生 

⇒「はたらくってどんなこと？」について 

 

ほか、今後実施していきたいこと 

・3 年生対象；面接のポイント講座、面接練習など（12 月頃） 

・交流昼食会（生徒と一緒に給食を食べながら座談会をする機会）など 

次回の会議日程 

日時  【第３回】令和 6 年 6 月 17 日（月）16 時から  

会場   杉森中学校 北校舎 2 階 会議室 

日時  【第４回】令和 6 年 7 月 3 日（水）16 時から 

会場   杉並第一小学校（3 校合同 CS 委員会として） 

※3 校合同 CS 委員会のため、時間等詳細は改めて連絡がある予定。 

 


